3asdaHHs A

3aBaaHHAa A_1

3HanTK KoedilieHT NOBEPXHEBOro HATAry HEBIOOMOI PIOUHMN.
KoediuieHT noBepxHEBOro HaTAary BOAW:
O, = 0,072 H/m.

lMpunadu ma mamepianu:

MocyaomHa 3 BOOo0, NocyanHa 3 HEBIAOMOK PIAVHO, KYyIbKOBA py4vKa, CMYXKa
MifTiIMETPOBOro nanepy.

Bka3sieku ma 3acmepe)XeHHs:
1) Pyuky MOXHa po3bupatu.

2) [opaTtkoBa KifibKiCTb BOAM Ta HEBIAOMOT PigMHM HE HAOAETLCS.

3aBaaHHA A_2

YBaXXHO crnocTepirante 3a AeMOHCTPaLinHUM EKCNEPUMEHTOM.
OUiHITb KoeIiUieHT TepTa MK AepeB’aHUM LMNIHOPOM Ta POrnKamu.

lMpumimku:

[lemoHcTpauis npoBoanTbCs ABidi. HeoOxiaHi napameTpu cMctemMmn 3agante CaMocTilHO 3a
CMNOCTEPEXKEHHAMM.

3aBaaHHA B

lNpunadu ma mamepianu: BONLTMETP, LXepeno CTpymy Hanpyrowo 4-5 B, 2
pe3ncTopu 3 BiAOMUM 3HAYEHHAM onopy (HOMiHaN BKasaHO Ha pe3ncTtopax), 2
CKpinku, 3’egHyBasibHi NPOBIOHMKW, 2 HeidonboBaHi ApoTuHKM giameTtpom 0.25

MM, rpadoiTOBMIN CTEPXKEHb Bif, ONIBLUSA, NiHiKa, CMY»XKa TOHKOrO KapTOHY.

3aedaHHs: OUiHITb, SKOI HANBINbLIOT TOBLUMHK Wap rpaddiTy MOXITMBO HAHECTU

oniBUEeM Ha KapTOH.

Mpuwmitka: He nopywynte npaBun TexHikn 6esneku!



3aBgaHHA Ne1i.

lNMpunadu ma mamepianu: Apkyl nanepy B KNiTUHKY, CTin.

3ae0daHHs:
BuaHaunTn KoemilieHT TepTa nanepy No NOBEpPXHi cTona.

lNMpumimka: CTin HaxmnaTn He go3sonseTbca J!

3aBgaHHA Ne2.

lNMpunadu ma mamepianu:

1.Tepesn y BUMSAAI KAPTOHHOIO TPUKYTHUKA 3i CKPIMKOK, LLO 3aKpinneHa B LEeHTPI
TSKIHHA TPUKYTHUKA Ta BUKOPUCTOBYETLCHA, AK CTpifika. Ha Tepesax HaHeceHO
noginky, wo signosigae maci 50 r, Ta noginky, Wo BignoBigae HEBIJOMIN Maci.

2. JliHinka.
3aBaOaHHA:

1.Bu3HaunTtn nonoxeHHsa “0” Ha wkKani TepesiB
2.Bn3HauynTtn 3Ha4yeHHa HeBigoMOIl Macu.
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